

Corrigendum dated 14.03.2019

In revised RFP, in five options, where Whiteboard mentioned, in technical specifications

Please read

- 80" diagonal size of marker writing **Ceramic board** with aluminium section trim in powder coated matt finished paint with wall mount kit.

In place of

- 80" diagonal size of marker writing **Ceramic / Mica board** with aluminium section trim in powder coated matt finished paint with wall mount kit.
-

In revised RFP, in Option 5: Short Throw Projector OR Ultra Short Throw Projector + Interactive Whiteboard + Laptop + Speakers, in technical specifications of Interactive Whiteboard

Please read

Surface material of Boards : **Ceramic Steel Surface**

[Laminate Surface----Deleted]

[Active area (Diagonal) of the board in Feet (Width x height) : 6 x 4 or higher-----Deleted]

In place of

Surface material of Boards : **Ceramic Steel Surface /Laminate Surface**

Active area (Diagonal) of the board in Feet (Width x height): 6 x 4 or higher

All other terms & conditions, technical specifications are as per revised RFP document & Corrigendum.